

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ ОСТАЛСЯ 1 ДЕНЬ!



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 147 (11012)

Четверг, 19 декабря 2002 года

Газета издается с 1933 года

Опрос завершается

Завершается второй этап конкурса «Человек года 2002» - опрос жителей города. 19 - 20 декабря редакция газеты «Время и жизнь» за- канчивает прием звонков в пользу заявленных номинантов. Звонить по телефонам 2-31-78, 2-36-49 с 10 до 14 час.

Оргкомитет.

Трибуна потребителя:
диалоги

ДЕПУТАТ - ЗАЩИТНИК НАРОДА ИЛИ?..

ЗДРАВСТВУЙ, наша уважаемая газета «Время и жизнь»! Мы постоянно читаем тебя, а иногда и обращаемся к тебе со своей болью и сомнениями, а у нас этих проблем много. Я хочу обратиться к тебе по поводу жилищной реформы. Конечно, это не новая тема на твоих страницах, но она снова и снова волнует нас, простых российских жителей, обездоленных жизнью современной.

Как же жить нам дальше при такой оплате за жилье? Согласно недавно было терпимо: платила около 400 рублей, а с ноября преподнесли новую цену: около 600 рублей. А на что питаться, если все сложить: квартира 600 руб. + телефон и радио 50 руб. + свет 60 руб. К тому же на лекарство ежемесячно до 300 рублей. И что остается от пенсии в 1800 рублей? Мизерная сумма, далеко не дотягивающая до потребительской корзины. А ведь это пенсия максимальная, а людям с минимальной пенсиею вообще жить невозможно. Почему же наши власти не думают об этом, в том числе и местные власти, депутаты наши. Месяц тому назад прочитала заметку в газете «Время и жизнь», в которой наши депутаты сетуют, что им трудно было решить, чью сторону принять: народа или власти. Власть, видите ли, обидится, если не пойти у них на поводу. А народ? Он все стерпит, он же дваждыльный, как щедринский коняга. Депутаты забыли, на- верное, что мы за них голосовали, а они никак не защищают интересы народа. Нам

же, людям, непонятно, сколько можно драть с нас шкур. Только и видишь постоянный беспредел: растут цены за квартиры, вода, услуги, на все буквально продукты. Да разве можно так относиться к людям? Многих волнует, в том числе и меня, почему мы должны платить за лишние квадраты в приватизированных квартирах. Да, лишние квадраты, ведь мы получали квартиры в социалистическом обществе, еще будучи молодыми. Платили исправно около пятидесяти лет. Плата была посильная. У нас были мужья и дети. Дети выросли и ушли в жизнь (им тоже несладко живется сегодня), мужья, участники войны, умерли. И мы, женщины, остались одинокими в своих квартирах. Что же нам теперь делать? Менять на меньшую площадь? Но кто же теперь пойдет в большую квартиру при такой плате? Ведь сейчас нет больших семей. Возможно, бросить все и выкупить землянку, как после войны. Но этого нам теперь не сделать, нам уже за 75 лет, живем полностью на лекарствах. Вот сидим и думаем думу большую: как быть в этой страшной жизни? А мы ведь труженики самого детства, работали в войну, строили разрушенное войной, трудились не покладая рук, имеем (многие из нас) стаж не менее 45 - 50 лет. Что же делать нам? А хотелось бы жить по-человечески. Может, кто-то посоветует нам, как выйти из положения? Я прошу напечатать это, возможно, кто откликнется.

С уважением К. Алешина.

ВОПРОСОВ БЫЛО МНОГО

НА совместном заседании депутатских комиссий был рассмотрен отчет первого заместителя главы города Б. С. Колышкина. Депутаты задали ему много вопросов по строительству новой поликлиники, вокзала на 405 км, вводу телефонной станции, эксплуатации построенных хоккейных коробок и т. д. Депутаты решили рекомендовать сессии городского совета принять отчет Б. С. Колышкина к сведению. Вместе с тем внесли свои предложения в проект решения сессии по данному вопросу.

Заинтересованно прошло обсуждение и вопрос о базовых размерах арендной платы по видам

использования земель и категориям арендаторов на 2003 год. Депутаты поручили заместителю главы города А. С. Свиридовой предусмотреть уменьшение размеров коэффициентов в связи с тем, что планируется увеличение размеров земельного налога.

Депутаты решили рекомендовать сессии снизить возрастной ценз с 70 до 60 лет при освобождении граждан от уплаты земельного налога и арендной платы за землю на 2003 год.

Пресс-служба
городского совета.

• Ответ автору письма в редакцию

ТАКИХ писем, больше похожих на крик отчаяния, мы получаем немало. И это понятно и оправданно: жилищно-коммунальная реформа в том виде, в каком она проводится, дорожным катком прошлась по подавляющему большинству жителей нашей страны. И судя по всему, это еще не конец. Готовятся новые решения, отбирающие у населения последние крохи социальной защиты. Но об этом немного позже. А пока обратимся к тем строкам письма, где упрек высказывается непосредственно нам, депутатам городского совета, которые, как пишет в своем письме уважаемый автор, «забыли, наверное, что мы за них голосовали, а они никак не защищают интересы народа». Так ли это? А главное, в состоянии ли депутаты небольшого муниципального образования, каким является наш город, по закону и по статусу противостоять политике, проводимой государством, что называется, по всем направлениям. Вот об этом давайте и говорить.

Иногда я спрашиваю себя: зачем ты пошел в депутаты? Чего тебе не сиделось на своем рабочем месте, где тебя никто и ни в чем не обвинял и не мог обвинить, потому что ты был таким же бюджетником, как и многие, и жизнь тебя била и трепала ничуть не меньше, чем других? Думаю, такой же вопрос задают себе и другие депутаты - мои коллеги. Это тем более правомерно, что, кроме дополнительных хлопот, звание депутата в смысле житейских благ, денег, льгот и т. д. и т. п. ничего не дает. А досужие пересуды о якобы рабской жизни наших депутатов не более чем обыкновенные сплетни и выдумки. Естественно, речь идет о городских депутатах, а не о депутатах Госдумы и сенаторах...

Так в чем же дело? А дело в том, что было желание хоть как-то, по мере своих сил и возможностей, ума и жизненного опыта, помочь родному городу. Тому городу, где ты родился, вырос, где живешь и работаешь и где, наверное, сделаешь свой последний вздох. Разве это не понятно? Разве это не естественно? И если даже немного наивно, то ведь простительно?

Те, кто помнит мою предвыборную программу (онаозвучивалась и по местному радио, и по ТВ), знают, что никаких «золотых гор»: я сделаю то, я сделаю это - я не обещал. Не обещал потому, что уже тогда четко понимал: мешков с деньгами за моей спиной нет и не предвидится, а вся работа в случае избрания будет работой только на выживание. Люди это понимали. Понимали, что с ними говорят честно и откровенно. И оценили это. Вы обратили внимание, что никто из тех безответственных, а то и просто глупо-незадейливых болтунов, обещавших в случае своего избрания немедленный рай, в депутаты так и не прошел. Прошли ответственные и серьезные люди, понимающие, какую ношу на себя взваливают, и осознающие, что сделать необходимо. Ради своих отцов и матерей, ради своих детей, ради всех жителей нашего города,

ЗАЩИЩАТЬСЯ НАДО ВМЕСТЕ

и ответьте сами.

Нет, за прошедшие годы сделано немало! Я не буду загружать вас количеством проведенных сессий и решений, на них принятых. Голые цифры ничего не дадут. Да и не показатель это. Законы и решения, не подкрепленные деньгами, сначала вызывают ожидание, потом разговоры, а в конечном итоге злость на власть. Вспомните хотя бы ельцинский Закон «О ветеранах», который в те времена много обещал, но ничего не дал, так как был насквозь популистским и финансово не подкрепленным. Вот поэтому все наши усилия были направлены на то, чтобы пополнить нашу городскую казну, найти резервы и осуществлять контроль за справедливостью их распределения. Такая, совместная с администрацией, работа, несмотря на сложнейшие финансово-экономические условия, позволила совместными усилиями все-таки подготовить город к зиме (по Центральному ТВ вы видите, что творится во многих регионах страны, люди просто замерзают!), выплачивать повышенные зарплаты учителям, решать другие назревшие вопросы социалки. Хотя и здесь политика центра, повысившего зарплату работникам народного образования, но не выделившего под это необходимые денежные средства, принесла всем нам большую головную боль, поставив весь городской бюджет с ног на голову! Да, еще раз повторяю, по нынешним условиям сделано немало, хотя все мы прекрасно понимаем, что это капля в море. Проблем много. А главная - это добиться от правительства, в том числе и с вашей помощью, справедливого финансового обеспечения муниципальных образований, каким и является наш город. Это задача задач!

Она становится тем очевиднее, чем более государство, несмотря на массовые протесты населения, проводило и упрямо проводит антисоциальную политику, при которой вся тяжесть реформ ложится на плечи народа. Отменить принятые в связи с таким курсом решения правительства, не выполнять их ни депутаты местного самоуправления, ни администрации городов, как бы они при этом ни были против, не

(Окончание на 4-й стр.)

По просьбам
читателей
**СЕКРЕТЫ
НАРОДНОЙ
МЕДИЦИНЫ**

**ЗАБОЛЕВАНИЯ
ОРГАНОВ
ПИЩЕВАРЕНИЯ**

ЭНТЕРИТИСКОЛЫТЫ

* Шалфей лекарственный. Настой листа, собранного в время цветения, - 5 г на 200 мл кипятка, принимать по 20 - 30 мл каждые 4 часа.

* Плоды ягоды - 4 части, лист мяты - 3 части, семя укропа - 3 части, корень валерианы - 2 части. Столовую ложку смеси заварить стаканом кипятка, настоять 40-60 минут, процедить. Пить по 1/2 стакана в день при метеоризме и спазмах в кишечнике.

* При хроническом колите используют настойку чечевиц, которую готовят: 2 ст. л. сухих ягод чечевицы плюс 20 минут в 1/2 стакана воды, вливают 1 стакан красного вина и кипятят 10 минут. После процеживания и охлаждения настойку пьют по 1 ст. л. 3 раза в день.

* Готовят также отвар одной столовой ложки смеси ягод чечевицы, листьев подорожника, корневищ горца эмени (по 15 г), травы мяты персидской (колчана) и цветков ромашки (по 10 г). Смесь вариат 5 минут в водном стакане воды, выпивают за 3-4 раза на протяжении дня.

* Длительное лечение колитов смесями соков из свежих овощей полностью излечивает заболевание: морковь - 300 г, шпинат (салат) - 170 г; морковь - 300 г, свекла - 95 г, огурец - 95 г; морковь - 450 г.

ДИЗЕНТЕРИЯ

* Отвар листа барбариса обыкновенного или амурского, собранного в время цветения, - 10 г на 200 мл кипятка, дневная норма.

* Настой верхнего облиста горца почечного, собранного во время цветения, - 20 г на 200 мл кипятка, принимать по 2 ст. л. 4-5 раз в день.

* Отвар ранней весеннеей коры дуба обыкновенного: 20 г на 200 мл кипятка, принимать по 1 ст. л. 3 раза в день.

* Отвар верхнего облиста зверобоя продырявленного (сбор в начале цветения): 15 г на 200 мл воды, кипятить 15 минут, настаивать 45 минут, процедить, принимать по 1 ст. л. 6 раз в день.

* Настой листа крапивы двудомной (сбор в время цветения): 15 г на 200 мл кипятка, принимать по 1 ст. л. 3-4 раза в день.

* Слизь льна посевного (семена): 10 г на 300 мл кипятка, взвалывать 10 минут, процедить и пить.

* Пастушья сумка обыкновенная. Отвар надземной части, собранной в цвету, - 20 г на 200 мл кипятка, принимать по 1 ст. л. 3 раза в день.

«ЧЕЛОВЕК ГОДА»

КАНДИДАТЫ В НОМИНАЦИЯХ

«СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА»

БРАЖНИК

Валентина Николаевна

Валентина Николаевна родилась в многодетной семье рабочего. В 1987 году окончила Осинниковский горный техникум по специальности «Промышленное и гражданское строительство», а в 1995 году - Кемеровский государственный университет. Ей присвоена квалификация «Специалист по социальной работе».

Сегодня В. Н. Бражник - заместитель директора Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Ее главная задача - оказание психологической и материальной помощи тем, кому ее получить больше не от кого. Ею была создана система работы службы, обеспечивающая максимальный контроль за качеством процесса обслуживания малоимущих слоев населения. Это позволило отсеять из данной сферы случайных людей, не отвечающих требованиям своих должностных обязанностей. Восходящее новшество обеспечивает своевременное решение всех возникающих проблем у обслуживаемых: обеспечение топливом, питанием, поддержание по-

рядка и уюта в доме, его мелкий ремонт и многое другое.

Деловые контакты Валентины Николаевны с руководством шахт города, разреза «Осинниковский», других организаций, предприятий и служб с частными предпринимателями позволяют оперативно решать все текущие вопросы.

В. Н. Бражник наладила работу по поддержанию здоровья пожилых людей и инвалидов. Для них на дому узкие специалисты проводят консультации; в больнице они получают необходимое обследование и оперативное лечение, им оказывается экстренная медицинская помощь. Заместитель директора центра помогает обездоленным обрести душевный покой, внимание и заботу специалистов.

В летний период В. Н. Бражник возглавляет работу по трудоустройству подростков.

Поражает ее энергия, коммуникативные способности, искренность и душевное тепло, которое Валентина Николаевна отдает людям. Она является председателем городского лопечительского совета. Ей присвоено звание «Ветеран труда».

ФРОНТ... Когда произносишь это слово, даже сейчас кажется, будто пахнет порохом, слышна артиллерийская канонада, несмотря на то что давно это было.

Суровый и тяжелый 1942 год. Доброволец Саша Балесков. Воинский эшелон, Юго-Западный фронт, затем 1-й и 4-й Украинские фронты. Именно этими дорогами войны прошел связист Александр Андреевич Балесков, солдат 237-й Пирятинской дивизии, в состав которой входила его отдельная рота связи, что была сформирована в Сталинске.

Военные дороги... Они были разными, и каждая из них оставила в солдатской памяти особый след. Война - это тяжелый, изнурительный труд. У связиста Александра Андреевича за спиной всегда была катушка весом за пятнацать, двадцать килограммов. С ней, родимой, связист бессстроило сквозь грохот орудий, огонь и свист пули. Он понимал, как многое зависит на войне от быстрой и качественной связи. И не просто на войне, а в каждом бою отдельно. Можно сказать, невидимой нитью связывал он батальон с батальоном, полк с полком. Каждый исход боя порой зависел не только от качества связи, но и от скорости ее установки.

Связисты... Им посвящено немало стихов, но о них самихничто мало написано. И не потому, что их военная профессия малоприметна, их просто мало выживало на полях сражений. Три ранения, четвертое самое тяжелое. Осколок, как фронтовая метка, до сих пор сидит в спине Александра Андреевича Балескова. Госпиталь, фронт и снова госпиталь, и опять фронт. И так четыре раза до конца войны. Победу солдат встретил на польской земле, в госпитале.

Разволновался старый солдат нынче, вспомнивая о былом.

- 1944 год. Карпаты. Противник укрепился с двух сторон, да и впереди по склону был хорошо укрепленный рубеж. Нам надо было пробиться с ходу, с боем через этот огневой шквал, чтобы выбить фашистов с флангов, не дав им отрезать нас от основных наших сил. Тут, как назло, связь повредило и рация вышла из строя. Послали связиста восстановить связь, но он не дошел до места, погиб. Послали второго, и он не дошел до обрыва провода. Настал мой черед. Вокруг пули свистят, осколки от мин, снарядов пролетают, а идти, ползти, бежать надо, невзирая ни на что. Срочно связь нужна, наступление наших войск может сорваться... Как добрался до места обрыва провода - не знаю,

«БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ»

ФИЛИППОВ

Алексей Владимирович

временно выплачивает заработную плату, не имеет задолженностей по налогам во все уровни бюджета и социальным выплатам.

А. В. Филиппов уделяет большое внимание подбору, обучению и закреплению кадров. Так, численность предприятия в 2002 году составила 25 человек, зароботная плата возросла в 2,5 раза и составляет 2500 рублей в месяц.

Алексей Владимирович активно участвует в общественной жизни города, предприятие принимает участие в обслуживании населения на избирательных участках, в оказании адресной помощи участникам Великой Отечественной войны, о чем свидетельствуют грамоты и благодарственные письма администрации города и области.

За высокий профессионализм, чуткое, внимательное и справедливое отношение к людям Алексей Владимирович пользуется заслуженным авторитетом не только в своем коллективе, но и в городе.

Увлечения: разводит цветы и собирает коллекцию свечей.

ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА

10 ДЕКАБРЯ в службе занятости населения прошел областной семинар на тему: «Совершенствование деятельности центров занятости по направлению «Организация и проведение общественных работ». При постоянном сокращении численности рабочих мест временная занятость дает возможность безработным поддержать свое материальное положение, почувствовать себя востребованными, а работодатели получают дополнительную рабочую силу и финансовую поддержку со стороны службы занятости.

В Кемеровской области накоплен определенный опыт организации общественных работ. В текущем году только Осинниковский ЦЗН организовал общественные работы для 230 человек, затратив при этом более четверти миллиона рублей. Руководители отдела специальных программ занятости населения Департамента ФГСЗН по Кемеровской области, представители 9 территорий юга Кузбасса обсудили итоги работы центров по организации общественных работ, проблемы, планы на 2003 г.

В работе семинара приняли участие Т. И. Лобанова, заместитель главы администрации города Осинники, которая рассказала гостям о социально-экономическом развитии города, руководитель СДРСУ В. А. Цимфер, начальник паспортного стола Осинниковского ГОВД Е. А. Кошелева, заместитель главы администрации поселка Малиновка Г. А. Градова, поделившись мнением о результатах сотрудничества со службой занятости.

Н. БАЛАХНИНА,
заместитель директора
ЦЗН.

СТАРЫЙ ДРУГ ТЕЛЕФОН

рем-фрезеровщиком, вытаскивал детали для боевых самолетов. После окончания войны из Саратова приехала в Осинники к репрессированным родителям. Работала на АТС шахты «Капитальная». Александр Андреевич Балесков после войны работал в ПТУ тоже по связи. Часто встречаясь, так сказать, по работе, познакомились, а потом поженились... Балесковы вырастили и выучили троих детей, а ныне у них уже взрослые внуки. Говорят, да и статистика утверждает, что послевоенные семьи были крепкими. Крепкой и дружной была семья Балесковых. Но вот повзросли и выучились их дети и, как это часто бывает, разъехались по разным городам. Нельзя сказать, что родители остались одинокими. Их согревают успехи детей и внуков. Их поддерживают добрые письма родных детей, но чаще всего старый связист пользуется телефоном, благо он рядом, на тумбочке. «Связь - надежное дело и на войне, и в мирное время», - рассуждает старый солдат. Болят старые раны, тревожит порой застрявший в спине осколок, но и тут выручает его надежный друг - телефон. И когда фронтовому связисту бывает трудно, больно и одиночко, его рука тянется к телефону. Это сегодня его единственное спасение при любых обстоятельствах.

Н. РАДЫГИН,
член комиссии по соц. вопросам
при горсовете ветеранов.



Мы и Налоговая Служба

О результатах работы налоговой инспекции МНС РФ N 5 по Кемеровской области

За 9 месяцев 2002 г. в консолидированный бюджет на территории г. Осинники мобилизовано налогов и сборов 359260 тыс. руб.

В доходы государственных внебюджетных фондов за текущий год мобилизовано единого социального налога 190370,6 тыс. руб. В доходы территориального дорожного фонда мобилизовано 32538 тыс. руб.

Таким образом, в бюджетную систему на территории г. Осинники за 9 месяцев 2002 г. мобилизовано налогов и сборов 582168,6 тыс. руб., что на 108 024,4 тыс. руб. превышает поступления соответствующего периода прошлого года. Как и в предыдущие периоды, основной объем поступлений обеспечен за счет налога на добавленную стоимость (42,9%), налога на доходы физических лиц (19,9%).

В бюджет города поступило за 9 месяцев 84085 тыс. руб. Наибольший удельный вес в доле доходов города приходится на налог на доходы физических лиц.

Наибольший объем выполненных работ (оказанных услуг) обеспечивают предприятия промышленности. За 9 месяцев 2002 года доля этих предприятий в объеме поступлений в консолидированный бюджет составила 82,8%. Значительный рост поступлений (10,3%, или 25322 тыс. руб.) имеет место в угольной промышленности, предприятия которой являются доходообразующими и в отчетном периоде обеспечили 75,4%.

Положительную роль при этом сыграла реструктуризация налоговой задолженности, в результате которой угольные предприятия проплачивают своевременно текущие платежи по налогам и сборам и гасят часть задолженности прошлых лет в соответствии с графиками.

Установленное Министерством РФ по налогам и сборам за 9 месяцев 2002 г. задание по мобилизации налогов и сборов в консолидированный бюджет в объеме 340919 тыс. руб. выполнено в целом на 105,4%.

Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет составила 376,0 млн. руб., из нее задолженность перед бюджетом - 312,0 млн. руб., перед территориальным дорожным фондом - 64,0 млн. руб.

В целях сокращения недоимки налоговыми органами принятые следующие меры приступательного взыскания:

- в соответствии со статьей 45 НК РФ за III квартал 2002 г. налогоплательщикам направлено 502 требования об уплате налога (сбора), штрафов и пени на общую сумму 190,0 млн. руб.;

- в соответствии со статьей 46 НК РФ на открытые в банках счета должников выставлено 819 инкассовых поручений для бесспорного взыскания задолженности на сумму 550,0 млн. руб.;

- в соответствии со статьей 76 НК РФ

направлено банкам 43 решения о приостановке операций по счетам должников.

В результате принятых мер по сокращению задолженности за 9 месяцев 2002 г. в бюджетах всех уровней поступило 97,4 млн. руб.

В погашение задолженности по платежам в бюджет ведется работа по аресту и реализации имущества, списанию недоимки, пеней и штрафов, безнадежных ко взысканию.

Одной из форм работы по взысканию задолженности в бюджет является индивидуальная работа с руководителями недоимщиков. На финансово-экономическую комиссию города подготовлены материалы по 6 налогоплательщикам.

В ходе контрольной работы за отчетный период проведено 158 выездных и 2965 камеральных налоговых проверок. По отчетным данным за 9 месяцев 2002 г., в результате контрольной работы налоговых органов в бюджетную систему г. Осинники и г. Калтан дополнительно начислено налогов и предъявлено налоговых санкций по юридическим и физическим лицам на сумму 186,1 млн. руб. 145 руководителям предприятий, учреждений и организаций и 60 физических лиц привлечены к административной ответственности с наложением штрафов на сумму 59 тыс. руб.

За 9 месяцев текущего года уделено внимание работе с так называемой категорией «проблемные налогоплательщики». Из общего количества организаций, состоящих на налоговом учете, 51 организация относится к категории «проблемных», из них: 43 организации не представляют отчетность, 8 предприятий представляют отчетность с нулевыми показателями.

В ходе контрольной работы было охвачено выездными налоговыми проверками 11 таких предприятий, в 7 установлены нарушения налогового законодательства. Дополнительно начислено налогов и предъявлено налоговых санкций на сумму 534,9 тыс. руб.

В течение отчетного периода по 37 организациям, не представляющим отчетность, направлены материалы на ликвидацию, в соответствии со статьей 61 ГК РФ, в Арбитражный суд Кемеровской области. По 25 предприятиям арбитражным судом вынесены решения о ликвидации. В отношении 6 организаций арбитражным судом возбуждены дела о признании отсутствующих должников банкротами.

На постоянной основе инспекцией проводится работа по соблюдению налогоплательщиками законодательства о применении контрактно-кассовых машин, полноты учета оприходования выручки, правильности ведения журнала кассира-операциониста и другая. К нарушителям налоговой дисциплины принимались предусмотренные законодательством меры воздействия.

Сведения, внесенные в ЕГРЮЛ за период с 01.01.02 г. по 31.10.02 г. МРИ МНС РФ N 5 по Кемеровской области

Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного номера
31	ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ " ЦЕНТР ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТ И ОКАЗАНИЮ УСЛУГ ПРИРОДООХРАННОГО НАЗНАЧЕНИЯ" ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ КОМИТЕТЕ ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ	1024201856568	10.09.2002
32	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО " СТРОИТЕЛЬ "	1024201856590	11.09.2002
33	ДОЧЕРНЕЕ ХОЛДИНГОВОЙ КОМПАНИИ " КУЗБАССРАЗЕЗУГЛЬ " ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО " КАЛТАНСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД "	1024201856612	11.09.2002
34	ГОРОДСКОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД " МИЛОСЕРДИЕ "	1024201856656	16.09.2002
35	УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА АДМИНИСТРАЦИИ Г. ОСИННИКИ	1024201856645	16.09.2002
36	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г. КАЛТАНА ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ № 43	1024201856623	16.09.2002
37	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г. КАЛТАНА	1024201856634	16.09.2002
38	ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО " ШАХТА " ОСИННИКОВСКАЯ "	1024201856667	20.09.2002
39	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " ДСК "	1024201856711	30.09.2002
40	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " ГЕРМЕС И К "	1024201856690	30.09.2002
41	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " СТРОЙСЕРВИС "	1024201856700	30.09.2002
42	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ Г. КАЛТАНА	1024201856689	30.09.2002
43	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " РАЗРЕЗ МАЛЫШЕВСКИЙ "	1024201856722	30.09.2002
44	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " ГАРАНТ "	1024201856678	30.09.2002
45	АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА " СПУТНИК "	1024201856788	01.10.2002
46	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " СТРОЙЭЛЕКТРОМОНТАЖ "	1024201856766	01.10.2002
47	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " ОСИННИКИНЕФТЕСЫТ "	1024201856744	01.10.2002
48	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " АВТОСЕРВИС "	1024201856733	01.10.2002
49	ОСИННИКОВСКИЙ ГОРТОПСЫБЫТ	1024201856777	01.10.2002
50	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " НАТАША "	1024201856755	01.10.2002
51	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ " ПРОМУГОЛЬ "	1024201856821	03.10.2002
52	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ " ГОРОДСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ " Г. КАЛТАН	1024201856865	03.10.2002

Еще один шанс для организаций-должников

11 ноября 2002 года Правительство Российской Федерации своим Постановлением N 818 внесло существенные изменения и дополнения в постановление по проведению реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, страховым взносам в государственные социальные внебюджетные фонды, а также задолженности по пеням и штрафам, от 3 сентября 1999 года N 1002, от 8 июня 2001 года N 458, от 1 октября 2001 года N 699, от 6 ноября 2001 года N 765, от 25 декабря 2001 года N 890.

Постановление устанавливает, что право на реструктуризацию задолженности реорганизованной организации сохраняется за правопреемником (правопреемниками) организаций.

Кроме того, предусмотрено восстановление в праве на реструктуризацию организаций, которые были лишены этого права.

Для сохранения права на реструктуризацию организации, которая была лишена этого права в период с 1 января 2002 года по 1 ноября 2002 года, она должна уплатить текущие налоговые платежи, платежи, установленные графиком реструктурируемой задолженности, пеней, начисленных за неуплату налоговых платежей с момента

возникновения нарушения условий реструктуризации, а также досрочно внести в бюджет платежи по графику погашения реструктурируемой задолженности за один квартал вперед и до 31 декабря 2002 года подать заявление в налоговый орган о восстановлении в праве на реструктуризацию.

Для сохранения права на реструктуризацию организацию, которая была лишена этого права после 1 ноября 2002 года, условия аналогичные, только заявление о восстановлении в праве она должна подать не позднее 90 дней с момента лишения права на реструктуризацию.

Таким образом, Правительством дан еще один шанс организациям, лишенным права на реструктуризацию, решить свои проблемы с оплатой долгов цивилизованными методами.

Позиция налоговых органов области жесткая. Организация должна платить налоги и в рамках законодательства решать проблему своих долгов, или, в противном случае, будет применен весь комплекс мер принудительного взыскания задолженности вплоть до банкротства.

Руководитель Межрайонной инспекции МНС России N 5 по Кемеровской области С. В. КРЫЖКО.

Налоговая инспекция разъясняет

С 1 января 2003 года вступает в силу Закон Кемеровской области «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности».

Согласно статье 2 вышеуказанного Закона на уплату единого налога на вмененный доход переведены следующие виды деятельности:

1) оказание бытовых услуг, в том числе: ремонт металлоизделий; ремонт часов и ювелирных изделий; ремонт и обслуживание бытовой техники, компьютеров и оргтехники; услуг фотоателье; оказание парикмахерских услуг;

2) оказание ветеринарных услуг;

3) оказание услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке

автомобильных средств;

4) розничная торговля, осуществляемая через магазины и павильоны с площадью торгового зала по каждому объекту организации торговли не более 70 квадратных метров, палатки, лотки и другие объекты организации торговли, в том числе не имеющие стационарной торговой площади;

5) оказание услуг общественного питания, осуществляемых при использовании зала площадью не более 70 квадратных метров;

6) оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых индивидуальными предпринимателями, использующими не более 20 автомобилей.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

могут! А ведь то же решение о жилищно-коммунальной реформе в том виде, в каком она осуществляется, принималось именно государством!

Мы много писали на эту тему, повторяться нет смысла, как и нет смысла искать на местном уровне крайних. Кто виноват: администрация или депутаты? Проверьте, и те и другие - заложники системы и ее производных. Вот и приходится в данной ситуации принимать крайне непопулярные, я бы сказал больше, варварские решения, чтобы хоть как-то выжить, сохранить хозяйственную инфраструктуру, а значит, и город в целом. Конечно, можно было бы их и не принимать хотя бы в той части, что в наших полномочиях. И быть при этом белыми и пушистыми. И всем нравиться. Но что дальше? А дальше тупик, хаос, остановка всего и вся. Кто тогда ответит за это? Москва далеко...

Именно с учетом всего вышесказанного и решался вопрос о тарифах, и поверите, никакие и ничьи административные обиды (как вы пишете в своем письме) в расчет не брались и браться не могли. Слишком серьезная тема! Мы просто вынуждены были действовать в той ситуации, в которую нас поставили. Не дрожа за собственную шкуру и политическую судьбу.

Лет здак двадцать назад я по роду своей журналистской профессии получил доступ к документам к очередной сессии городского Совета народных депутатов. Знаете, что меня поразило? Сессия должна была состояться двумя-тремя днями позже, а в отпечатанных заранее документах по вопросам голосования везде стояло «единогласно!» То бишь, решение в верхах было принято заранее, депутатам оставалось только что поднять руку. И никому в голову не приходило, что кто-то осмелится быть против. Или даже просто воздержится...

Сегодня такого нет и быть не может в принципе. Взять тот же вопрос о тарифах на услуги ЖКХ. Сначала заинтересованная в выживании сторона готовит документы: расчеты, справки, таблицы, сметы и т. д. и т. п., которые на цифрах и фактах доказывают необходимость поднятия тарифов. Все это, и не один раз, изучалось на депутатских комиссиях, где проверялась буквально каждая цифра, где депутаты совместно с коммунальщиками ищут неиспользованные резервы и ресурсы, какие-то иные решения, которые бы облегчили бремя платежей. Не скрою, все это происходит довольно остро и эмоционально. Порой на грани скандала. Мы тоже люди, и у нас тоже есть нервы. В итоге что-то сокращается, что-то урезается, не было случая, чтобы запросы коммунальщиков удовлетворялись полностью, хотя мы понимаем всю их необходимость. Ведь и коммунальщиков, в свою очередь, затерзали ростом цен на электроэнергию, ГСМ, металл, уголь, древесину, транспорт и т. д. и т. п. Им-то как выживать, когда каждая гигакалория тепла, каждый литр воды, квадратный метр кровли кроме убытков ничего не дает? Все это учитывается, и только потом, когда депутаты убеждаются в наущнейшей необходимости принятия того или иного решения, вопрос выносится на сессию. Проверьте на слово, необыкновенной легкости в мыслях, присущей гоголевскому Хлестакову, мы не испытываем!

Никакого легкомыслия, никакого желания кому-то подыграть или поспособствовать нет и в помине. А есть понимание суровой реальности и своей собственной ответственности даже при том, что сегодня люди тебя не поймут. Проверьте, это нелегкое испытание и тяже-

лая ноша! А впереди их еще больше, если не у нас, то у тех депутатов, которые придут нам на смену. Вот тому только один пример. Недавно наше дорогое во всех смыслах этого слова правительство внесло в Думу изменения и дополнения к Закону «Об основах федеральной жилищной политики». Касаются они, главным образом, льготников. А таких в нашей стране много ни мало 47,6 миллиона человек. Много их и в нашем городе. Так вот, Госстрой России подсчитал, что все вместе льготники недоплачивают жилищно-коммунальному хозяйству 40 млрд. рублей в год. Цифры, конечно, внушительные. Но по сравнению с тем, что у нас растаскивается, разворовывается, утекает за границу или обходит налоги, - просто пшик. Вот и взять бы эти деньги путем наведения порядка, путем введения природной ренты,

шения и те, кто за него проголосовал, могли бы включить в список льготников и участников Куликовской битвы, и тех, кто сражался на льду Чудского озера и на Бородинском поле. «Забата» налицо, а расходов никаких! Это ли не верх цинизма!

Зато всем остальным, а их миллионы - это ветераны труда и труженики тыла, ветераны военной и государственной службы, почетные доноры, сельские учителя, врачи и ветеринары, социальные работники, льготы предлагаются заменить адресными субсидиями (из какого бюджета?). Чтобы получить эти субсидии, необходимо будет обратиться с соответствующим заявлением к городским властям, опять собрать гору справок и т. д. и т. п. Короче, готовьтесь, люди, к очередным испытаниям и унижениям! И ты, депутат местного совета,

готовь загривок, ибо все недовольство народа опять обрушится в первую очередь на тебя!

Вот такую социальную политику проводит наше государство в отношении собственного народа. Стоит ли удивляться нашему положению, уважаемый автор письма в газету, как и положению многих россиян? Каков подход - таков и результат.

Для всех нас.

Что в этом случае можем сделать мы, ваши избранники? Только то, что мы и делаем. То есть напрямую от вашего имени обращаться к верховным властям: Президенту, Правительству, в Государственную думу. Только в текущем году было направлено 5 таких обращений. Эти же вопросы мы поднимаем и при встречах с депутатом Государственной думы С. И. Неверовым. Наша позиция однозначна. Социальная государственная политика ущербна и ничего, кроме окончательного обнищания, народу не несет. Местное самоуправление существует во многом только на бумаге, ибо без финансовых средств для решения хотя бы насущнейших проблем, его быть не может. Уверены, в таких однозначных оценках мы не одиночки. Ведь в таком же положении находятся все города и веси необъятной России, может быть, за редчайшим исключением. Но! Поймите же наконец, одни депутаты без вашей помощи, вашего участия ничего сделать не смогут. Вам не надо рассказывать, как бьется наш губернатор, отстаивая перед высшей властью интересы нашей области и его жителей. Но даже он, с его именем и политическим весом, порой бессилен что-то изменить к лучшему.

Нет, нам не нужны революции и бунты. Этим мы свою страну только окончательно доконаем. Но ведь есть легальные, законные, цивилизованные формы протеста! Есть право отзыва депутатов, забывших, чьи интересы они обязаны представлять на самом верху, там, где принимаются обязательные для всех решения. Те же 244 депутата Госдумы, проголосовавшие за фактическую отмену льгот, кого они представляют? Своих избирателей. Так отзовитесь их! Опустяйте на гречишную землю, от которой они оторвались! Все это и возможно, и законно! Увы, мы предпочитаем ругать тех, кто поближе, да плакать в тряпочку у себя на кухнях! В прошлом году был такой случай. В Кемерове организовался митинг протesta против жилищно-коммунального беспредела, называемого реформой. Организаторы заранее оповестили население о месте и времени проведения митинга, заготовили лозунги и плакаты - и что? На митинг пришли чуть более 30 человек?! Чего же мы в таком случае хотим? Доброго барина, который однажды придет и все рассудит? Да не будет его! Свои права мы должны отстаивать сами, вместе, сообща, что называется, всем миром. Иного не дано!

Н. КУРБАТОВ,
депутат городского совета.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

Дорогую и любимую

тетю

ГОРБАЧЕВУ

Елизавету Петровну

с днем рождения!

Желаем счастья, светлых дней,
Здоровья, что всего ценней,

Дороги жизни подлинней

И много радости на ней!

Целуем, Татьяна, Маша,

Максим.

24 ДЕКАБРЯ

с 9.00 до 18.00

в кинотеатре

«Спартак» г. Осинники

состоится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

женского пальто

«ОСЕНЬ - ЗИМА 2003»

фирм «Эвридика» и

«Кристи» (г. Москва).

Желающих посетить

ВЫСТАВКУ

в пос. МАЛИНОВКА

ждем 22 ДЕКАБРЯ

с 9.00 до 18.00

в ДК «ПРОГРЕСС»

ПРОДАЕМ

3-КОМНАТНУЮ квартиру в новом районе (ул. Революции, 35), улучшенной планировки, 69/43/9, есть лоджия, 1/6 дома, двойная дверь, тамбур. Тел. 3-27-33 (в рабочее время).

УТЕРИ

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя МОРОЗОВЫЙ Зои Михайловны считать недействительным.

А. Креков

ПАМЯТИ ЖЕНЫ

Как ты боялась черной ночи,
Страдая, мучаясь, скорбя.
Как ты любила своих дочек,
Как я всю жизнь жалел тебя.
Но в жизни есть свои пределы,
На смену дня приходит ночь.
Я для тебя, что мог, все сделал,
Но не сумел тебе помочь.
Случилось то, что вдруг случилось,
И жизни нить оборвалась,
И нас с тобою разлучила
Навек неведомая власть.
Как ты стремилась душой к Богу,
Просила, чтобы он помог,
И угасала понемногу
В объятьях жизненных тревог...
У всех у нас одна дорога.
Сегодня ты, а завтра мы
Уйдем от светлого порога
В немое царство вечной тьмы.

Коллектив редакции газеты
«Время и жизнь» выражает
глубокое соболезнование
А. И. Крекову по поводу смерти
его жены

КРЕКОВОЙ

Анны Семеновны.

На постоянную работу требуется:

Мастер-старший - специалист N 1, ул. Руставели, 24, тел. 3-15-85 (з/пл. 2500 руб.).

Мастерпроизводственно-образования - специалист

Биржа труда

Н 1, ул. Руставели, 24, тел. 3-15-85.

Машинист (кочегар) контактной - МОП «Тепловодока-

нал», ул. Кирова, 2-й пер., 1 (з/пл. 2500 руб.).

Экономист - ОАО «Ремонтно-механический завод», тел.

2-24-61 (з/пл. 3000 руб.), обр. высшее.

Главный бухгалтер - ЗАО «Славянка» (з/пл. 2500 руб.).

Лаборант химического анализа - горбольница, ул. Больничный городок, 1 (з/пл. 1500 руб.).

Технолог - МП «Водоканал», ул. Чайковского, 1а (з/пл. 2000 руб.), обр. высшее, среднее спец., стаж работы.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газет обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 10016. Тираж 5220 экз. Индекс 5220.
Цена договорная.